

Телевизионный

ВЕСТНИК

16+

Еженедельная муниципальная информационная газета
Киселевского городского округа

газета выходит с августа 2002 года

10 февраля 2021 г.

kiselevsktv kiselevsktv

Событие минувшей недели

Памяти директора, учителя и депутата



Мемориальную доску, посвященную памяти бывшего председателя городского Совета народных депутатов Владимира Игуменшева, установили на входе во второй корпус киселевского горного техникума.

Двадцать лет Владимир Борисович был директором профессионально-технического училища № 47. Сегодня в здании бывшего ПТУ расположился второй корпус киселевского горного техникума. В знак признательности и преклонения перед памятью бывшего руководителя, уважаемого всеми человека, было принято решение установить мемориальную доску именно здесь, на стене учебного заведения, в котором наш замечательный земляк так много работал, в стенах которого воспитывал и обучал подростков, делая из них профессионалов. И таких – много!

На церемонию открытия мемориальной доски памяти Владимира Игуменшева пришли те люди, которые хорошо его знали, любили и уважали. Он был достойным человеком, мудрым руководителем, верным товарищем, добрым другом, мужем, отцом и дедом.

У Владимира Борисовича было много друзей, а авторитет его в кругу коллег был непрекращающимся. Наверное, именно поэтому в 2003 году он был избран депутатом Совета народных депутатов Кемеровской области по Киселевску. В 2008 году Владимир Борисович стал депутатом городского Совета народных депутатов,

в 2010 году его избрали на пост председателя горсовета.

На открытие мемориальной доски приехали депутаты Совета народных депутатов города, представители Законодательного собрания Кузбасса. Глава города Максим Шкарабейников, выступая перед собравшимися, сказал:

– Большую роль в жизни Владимира Борисовича играли такие качества, как принципиальность и смелость, с ними он подходил к решению всех вопросов. Всегда искал компромиссы и неизменно находил их, так как был убежден, что безвыходных ситуаций не

бывает. Мы навсегда сохраним память о достойном человеке, киселевчанине, который всей душой радел за судьбы города и стремился сделать все возможное для его роста и процветания.

Обратился глава города и к супруге Владимира Игуменшева Марине Анатольевне, поблагодарив ее за то, что она дала свое согласие на увековечение памяти мужа в городе. Ведь это очень важно, если и нынешние подростки будут воспитываться, ориентируясь на жизненный пример такого человека, как Владимир Игуменшев. Это значит, что принципиальных, честных и порядочных людей в нашем городе будет много.

Людмила ПЕТРОВСКАЯ
Фото автора

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Ср	Чт	Пт	Сб	Вс	Пн	Вт
10	11	12	13	14	15	16
С	С	С	С	С	С	С
день						
-16	-20	-19	-17	-14	-9	-5
ночь						
-24	-32	-31	-22	-19	-12	-9

НАРОДНАЯ ПРИМЕТА на 10 февраля

В народном календаре славян – Ефремов день, еще известный как День домового. Накормив его в этот день, вы избавитесь от многих неприятностей.

Память

Помогите солдату вернуться домой

В сентябре 2020 года в ходе поисковой экспедиции под Великим Новгородом были найдены останки бойца красной армии Ивана Григорьевича Гетманова.

Сохранившиеся документальные факты ведут в Киселевск. Члены сводного поискового отряда «Память» просят киселевчан помочь найти родственников павшего солдата.

То, что найденные останки принадлежат красноармейцу Ивану Григорьевичу Гетманову удалось определить по смертному медальону. Этот артефакт обнаружили на поле боя поисковики отряда «Снежный барс» из города Казань.

По данным из медальона удалось узнать, что Иван Гетманов – уроженец Киселевска. Год его рождения – 1909.

По документам, уточняющим потери, официального сайта ОБД «Мемориал» удалось выяснить, что Иван Григорьевич Гетманов был призван на фронт 20 февраля 1942 года Киселевским ГВК, Кемеровской области. Воинское звание – красноармеец.

Он пропал без вести в мае 1942 года. Официальная дата выбытия – август 1942 года. На основании «Документа, уточняющего потери» считался без вести пропавшим.

Известно, что у Ивана Григорьевича в Киселевске остались жена Дарья Ивановна и дочь Валентина. До войны семья проживала на улице Заречная, 20.

Ровно через 75 лет после победы место последнего пристанища киселевского солдата было найдено. Теперь задача киселевских поисковиков разыскать родственников Ивана Гетманова. Они обращаются ко всем землякам защитника Родины: если вы располагаете какой-либо информацией о семье погибшего, позвоните в редакцию газеты (т. 2-18-48) и расскажите об этом.

Екатерина СТЕПАНОВА



ПРИГЛАШАЕМ
НА РАБОТУ

НАТУРАЛЬНЫЕ
ПРОДУКТЫ
АЛТАЙ

ПРОДАВЦОВ-КАССИРОВ
НА МОЛОЧНЫЕ ПРОДУКТЫ

8-800-775-15-60
(звонок бесплатный)

ДРОВА РУБЛЕНЫЕ

сосна, пихта,
береза

т. 8-908-942-47-58

